

Servicii de colectare și transport a deșeurilor municipale de pe raza comunei Pechea, județul Galați

I.D.: 92938622

Data publicării 06.02.24 Coduri CPV 90500000-2

Pretul estimativ: 514.806,96 RON - 514.806,96 RON

Descriere: Salubritatea unei localități face parte din sfera serviciilor comunitare de utilități publice și se desfășoară sub controlul și conducerea autorității administrației publice locale, în scopul salubrității localității. Menționăm faptul că, Primăria comunei Pechea are nevoie de achiziția acestui tip de serviciu deoarece este necesar pentru satisfacerea nevoilor populației, ale instituțiilor publice și ale agenților economici de pe teritoriul localității, în scopul colectării și transportului deșeurilor, îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației și totodată conservarea și protecția mediului. Operatorul care va fi desemnat câștigător are permisiunea de a desfășura activitățile de colectare și transport a deșeurilor municipale, cu excepția celor cu regim special, în condițiile legii, în aria administrativ-teritorială a UAT Comuna Pechea. Numărul de utilizatori finali din aria de operare este de 7000 locuitori înregistrați. Numărul de gospodării existente din aria de operare este de 3760. Pe raza comunei Pechea, Jud. Galați funcționează aproximativ 86 de societăți comerciale și instituții de interes public. Lista punctelor pentru colectarea deșeurilor municipale se regăsește în Anexa nr. 1 la caietul de sarcini. Colectarea deșeurilor din poartă în poartă se realizează cu următoarele frecvențe de colectare: • De două ori pe lună - deșeurile de la gospodăriile populației și de la persoane juridice (operatori economici, instituții publice); Colectarea din punctele de colectare se realizează cu următoarele frecvențe de colectare: • Lunar, din pubelele de colectare selectivă a deșeurilor (CARTON/STICLĂ/PLASTIC/METAL) amplasate în locuri special amenajate, de UAT Pechea pe raza teritorial administrativă a comunei. • Lunar la cererea UAT Pechea Greutate colectată: • min. 6kg - max. 12 kg/lună/persoană fizică • min. 19 kg - max. 38 kg/lună/persoană juridică Colectarea deșeurilor voluminoase se realizează la cererea autorității contractante. În funcție de necesități autoritatea contractantă, împreună cu operatorul economic poate stabili și alte ritmicități de colectare. Lista pubelelor de colectare selectivă a deșeurilor de pe raza teritorial administrativă a comunei se regăsește în Anexa 4 la caietul de sarcini. Cantitatea estimată de deșuri de pe teritoriul administrativ al comunei Pechea este evidențiată în Anexa 2 la caietul de sarcini. În comuna Pechea nu există la această dată companii specializate de colectare a deșeurilor sau de management a acestora. Contractul actual de servicii de colectare a deșeurilor, expira la sfârșitul anului 2023, fiind imperios necesară implementarea unui sistem de colectare și transport a deșeurilor din comună pentru anul 2024.